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68
ispitanika

22
ispitanika

12
ispitanika

- Upitnik se sastojao od 
ukupno 20 pitanja

- :Á ÒÊÅĤÁÖÁÎÊÅ ÕÐÉÔÎÉËÁ 
ÐÒÏÓÊÅéÎÏ ÊÅ ÂÉÌÏ ÐÏÔÒÅÂÎÏ 
3:49 minuta

- Upitnik se sastojao od 
ukupno 14 pitanja

- :Á ÒÊÅĤÁÖÁÎÊÅ ÕÐÉÔÎÉËÁ 
ÐÒÏÓÊÅéÎÏ ÊÅ ÂÉÌÏ ÐÏÔÒÅÂÎÏ 
9:19 minuta

- Upitnik se sastojao od 
ukupno 10 pitanja

- :Á ÒÊÅĤÁÖÁÎÊÅ ÕÐÉÔÎÉËÁ 
ÐÒÏÓÊÅéÎÏ ÊÅ ÂÉÌÏ ÐÏÔÒÅÂÎÏ 
8:09 minuta





- Upitnik je ispunilo 68
ÕéÅÎÉËÁ od ukupno 188 
ÕéÅÎÉËÁ ÎÁĤÅ ĤËÏÌÅ ɉ

- Razredni odjeli u 
ËÏÊÉÍÁ ÊÅ ÂÉÌÏ ÎÁÊÖÉĤÅ 
ispunjenih upitnika su 
6. razred (17) te 7. 
razred (17)
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- 6ÅçÉÎÁ ÕéÅÎÉËÁȟ 
ÏéÅËÉÖÁÎÏȟ ÎÁÊÖÉĤÅ ÖÏÌÉ 
ÏÄÌÁÚÁË Õ ĤËÏÌÓËÕ 
ÚÇÒÁÄÕ É ËÌÁÓÉéÎÕ 
nastavu (37 Õé., 54%), 
dok jedan i drugi oblik 
ÎÁÓÔÁÖÅ ÐÒÅÆÅÒÉÒÁ ÖÉĤÅ 
od 1/5 ispitanika (13Õé., 
oko 20%)

- 36 ispitanika (54%) 
smatra da im je za 
nastavu na daljinu bilo 
ÐÏÔÒÅÂÎÏ ÖÉĤÅ ÖÒÅÍÅÎÁ 
ÎÅÇÏ ÉÎÁéÅ
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- ÕéÅÎÉÃÉÍÁ ÓÅ ÎÁÊÖÉĤÅ ÓÖÉÄÊÅÌÏ ËÁÓÎÉÊÅ ÖÒÉÊÅÍÅ ÂÕíÅÎÊÁ ÎÅÇÏ ĤÔÏ ÊÅ ÔÏ 
ÕÏÂÉéÁÊÅÎÏ

- kao prednostnavodeÖÉĤÅÖÒÅÍÅÎÁ ÚÁ ÒÊÅĤÁÖÁÎÊÅ ÚÁÄÁÔÁËÁ ÔÅ ÍÏÇÕçÎÏÓÔ 
boljeg organiziranja vremena

- s obziromda suéÅÓÔÏna internetu, ovaj im vid nastave nije bio potpuno 
ÓÔÒÁÎȟ Á ÍÎÏÇÉ ÎÁÖÏÄÅ ÄÁ ÓÕ ÓÅ ÎÁÕéÉÌÉ ËÏÒÉÓÔÉÔÉ ÒÁÚÎÉÍ ÐÒÏÇÒÁÍÉÍÁ É ×ÅÂ 
alatima

- ÔÁËÏíÅÒȟnavodeiÍÏÇÕçÎÏÓÔpovratka naÎÅĤÔÏĤÔÏim nije jasno

Analiza pedagoga

- 5éÅÎÉÃÉÍÁseÎÁÓÔÁÖÁ ÎÁ ÄÁÌÊÉÎÕ ÄÊÅÌÏÍÉéÎÏ ÓÖÉÄÊÅÌÁ ÒÁÄÉ ËÁÓÎÉÊÅÇ ÂÕíÅÎÊÁ ÔÅ ÍÏÇÕçÎÏÓÔÉ ÓÁÍÏÓÔÁÌÎÉÊÅÇ ËÒÅÉÒÁÎÊÁ 
vremena u danu

- )ÁËÏ ÉÍ ÊÅ ÏÎÌÉÎÅ ËÏÍÕÎÉËÁÃÉÊÁ ÐÒÉÒÏÄÎÉÊÁȟ ÉÐÁËȟ ÕÚ ÓÖÅ ÐÒÅÄÎÏÓÔÉ ÒÁÚÎÉÈ ÄÒÕĤÔÖÅÎÉÈ ÍÒÅĿÁȟ ÎÁÖÏÄÅ ÄÁ ÉÍ ÒÏÄÉÔÅÌÊÉ ÎÅ ÍÏÇÕ 
ÐÏÊÁÓÎÉÔÉ ÇÒÁÄÉÖÏ ËÁÏ ÕéÉÔÅÌÊÉ ÔÅ ÄÁ ÕéÉÔÅÌÊÉ ÂÏÌÊÅ ÏÂÊÁĤÎÊÁÖÁÊÕ Õ ĤËÏÌÉ
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- ÕéÅÎÉÃÉÍÁ ÐÒÏÂÌÅÍ ÐÏÎÁÊÖÉĤÅ ÐÒÅÄÓÔÁÖÌÊÁ ÖÒÉÊÅÍÅ ÐÒÏÖÅÄÅÎÏ ÚÁ 
ÒÁéÕÎÁÌÏÍȟ ÐÒÅÖÅÌÉË ÂÒÏÊ ÚÁÄÁÔÁËÁ ÔÅ ÐÒÅÔÒÐÁÎÏÓÔ ÐÏÖÅÚÎÉÃÁÍÁ ÎÁ 
ÏÂÒÁÚÏÖÎÅ ÓÁÄÒĿÁÊÅȟ ËÖÉÚÏÖÅ É ÓÌȢ

- ÎÅÄÏÓÔÁÊÕ ÉÍ ÄÏÄÁÔÎÁ ÐÏÊÁĤÎÊÅÎÊÁ ÕéÉÔÅÌÊÁȾÎÁÓÔÁÖÎÉËÁ ÔÅ ÎÅÍÏÇÕçÎÏÓÔ 
ÐÏÈÁíÁÎÊÁ ÄÏÐÕÎÓËÅȟ ÄÏÄÁÔÎÅ ÎÁÓÔÁÖÅ ÔÅ ÉÚÖÁÎÎÁÓÔÁÖÎÉÈ ÁËÔÉÖÎÏÓÔÉ

- ÔÁËÏíÅÒȟ ÎÁÖÏÄÅ ËÁËÏ ÓÍÁÔÒÁÊÕ ÄÁ Õ ÎÁÓÔÁÖÉ ÎÁ ÄÁÌÊÉÎÕ ÄÏÂÉÖÁÊÕ ÖÉĤÅ 
ÚÁÄÁÔÁËÁ ÎÅÇÏ ÐÒÉÊÅȟ Á ÐÏÎÅËÁÄ ÉÍ ÔÒÅÂÁÊÕ éÅĤçÁ É ÄÏÄÁÔÎÁ ÐÏÊÁĤÎÊÅÎÊÁ

- ÔÁËÏíÅÒȟ É ÓÁÍÉ ÓÕ ÕÖÉÄÊÅÌÉ ÖÁĿÎÏÓÔ ÄÒÕĿÅÎÊÁ É ÐÒÏÖÏíÅÎÊÁ ÖÒÅÍÅÎÁ Ó 
ÖÒĤÎÊÁÃÉÍÁ ÔÅ ÐÏÇÕÂÎÏÓÔ ÐÒÅÄÕÇÏÇ ÇÌÅÄÁÎÊÁ Õ ÅËÒÁÎ

Analiza pedagoga

- 5éÅÎÉÃÉ ÓÖÊÅÓÎÉ ÄÁ ÓÁÍÉȟ ÉÌÉ ÕÚ ÐÏÍÏç ÓÖÏÊÉÈ ÒÏÄÉÔÅÌÊÁȟ ÎÅ ÍÏÇÕ ÎÉ ÐÒÉÂÌÉĿÎÏ ËÖÁÌÉÔÅÔÎÏ ÏÓÔÖÁÒÉÔÉ ÒÅÄÏÖÉÔÉ i kontinuirani 
ÒÁÄ ÄÏÍÁȟ ÊÅÒ ÓÕ ÕéÉÔÅÌÊÉ ÔÉ ËÏÊÉ ÓÕ ÓÅ ĤËÏÌÏÖÁÌÉ ÚÁ ÐÒÅÄÍÅÔÅ ËÏÊÅ ÐÒÅÄÁÊÕ ÔÅ ÉÍÁÊÕ ËÏÍÐÅÔÅÎÃÉÊÅ ÐÒÉÊÅÎÏÓÁ ÏÂÒÁÚÏÖÎÉÈ 
ÓÁÄÒĿÁÊÁ ÎÁ ÕéÅÎÉËÅ

- /éÅËÉÖÁÎÏȟ ÖÅçÉÎÉ ÕéÅÎÉËÁ ÎÅÄÏÓÔÁÊÅ É ĤËÏÌÓËÁ ÁÔÍÏÓÆÅÒÁ ÔÅ ÄÒÕĿÅÎÊÅ Ó ÐÒÉÊÁÔÅÌÊÉÍÁ É ÄÊÅÌÁÔÎÉÃÉÍÁ ĤËÏÌÅ
- Velik brojÕéÅÎÉËÁnavodiÔÅÈÎÉéËÅÐÏÔÅĤËÏçÅ ËÁÏ ÏÚÂÉÌÊÁÎ ÐÒÏÂÌÅÍȟ ÁÌÉ É ÖÅÌÉËÕ ËÏÌÉéÉÎÕ ÄÏÍÁçÅ ÚÁÄÁçÅ
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- 6ÅçÉÎÁ ÕéÅÎÉËÁȟ 
ÏéÅËÉÖÁÎÏȟ ÐÒÉĿÅÌÊËÕÊÅ
povratak uĤËÏÌÓËÕ
zgradu(33 Õé., 50%), a 
nezanemariv broj bi 
nastavio s 
kombiniranim oblikom 
nastave te nastavom 
na daljinu





- Upitnik je ispunilo ukupno 
22roditelja, a od toga 
samo 1 ispitanik

- 3ÔÁÒÏÓÎÁ ÄÏÂ ÎÁÊÖÅçÅÇ 
ÂÒÏÊÁ ÒÏÄÉÔÅÌÊÁ ËÒÅçÅ ÓÅ ÏÄ 
30 do 40 godina (13) te od 
40 do 50 godina (6)



- Upitnik su ispunili roditelji 
ÕéÅÎÉËÁ Õ ! ÏÄÊÅÌÉÍÁ (15) te 
B odjelima (7)

- .ÁÊÖÉĤÅ ÒÏÄÉÔÅÌÊÁ ÍÅíÕ 
ispitanicima djecu ima u 6. 
razredu, a roditelji su imali 
ÍÏÇÕçÎÏÓÔ ÖÉĤÅ ÏÄÇÏÖÏÒÁȟ 
ÕËÏÌÉËÏ ÉÍÁÊÕ ÖÉĤÅ ÄÊÅÃÅ Õ 
ÒÁÚÌÉéÉÔÉÍ ÒÁÚÒÅÄÎÉÍ 
odjelima


